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Plaga – Mosca de la cebolla Delia antiqua

Daños

Las larvas eclosionadas penetran en la base de las hojas, roen una galería en el tallo y se desplazan hacia el

bulbo. Las plantas dañadas se retrasan en el crecimiento, se vuelven amarillas, se acaman, pueden arrancarse

con facilidad y finalmente se secan. Como resultado del daño, los tejidos fermentan y emiten un olor

desagradable a cebolla podrida.

Control
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Se prevé el inicio del vuelo de las moscas en la segunda decena de abril. Las plantas infestadas deben

eliminarse y destruirse inmediatamente. El primer tratamiento debe realizarse durante el período de vuelo

masivo, que coincide con la floración del guindo. Umbral económico de daño: 5 moscas/10 barridos con red

entomológica.

Plaga – Trips del tabaco Thrips tabaci

Daños

Los trips succionan la savia de las hojas y aparecen en ellas manchas blanquecinas. En caso de infestación

grave, las manchas se fusionan y toda la hoja se vuelve blanca. En las manchas se pueden observar pequeños

puntos negros – los excrementos de la plaga.

Control

En abril, se debe prestar atención al trips del tabaco desde el principio de su aparición, cuando pasa de los

residuos vegetales o las malas hierbas a la cebolla.

Plaga – Mildiu velloso Peronospora destructor

Daños

En las hojas aparecen manchas elípticas, de cloróticas a verde claro, que, con tiempo húmedo, se cubren con

un crecimiento esporulado de color violeta. Se crean condiciones favorables para la infección a temperaturas de

3–25 ºC y con la presencia de gotas de agua retenidas en las plantas. 

Control

Erradicación de plantas voluntarias y primariamente infectadas. Al detectarse las primeras manchas de la

enfermedad, deben realizarse tratamientos en vegetación. En períodos de tiempo seco, los tratamientos

pueden realizarse con menor frecuencia.

¡Al tratar cultivos de cebolla, se debe añadir un coadyuvante!


